LEGENDA

Przekrgj E-E
jezdnia o spadku jednostronnym o szer. 6.5m
z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowg, chodnikiem oraz poboczem

kr - kraweznik betonowy
op - opornik betonowy
ob - obrzeze betonowe

Przekroj C-C
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.5m
z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowg, chodnikami i peronem autobusowym

Przekrdj A-A
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 8.5m z wyspg dzielgca

z wydzielong sciezkg rowerowg o szer. 2.0m i chodnikami w miejscu proj. przejscia dla pieszych
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1. Warstwa Scieralna z betonowej kostki brukowej 1

1. Warstwa $cieralna zAC8Sogr. 4 cm
1. Warstwa écieralna zAC 11S o gr. 5¢m

W kolorze grafitowym o gr. 8 cm
1. Warstwa $cieraina z AC8S o gr. 4 cm

1. Warstwa Scieralna z AC8S 0 gr. 4 cm

w kolorze grafitowym o gr. 8 cm

1. Warstwa $cieraina z betcnOVéej kostki brukowej

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa 0,8 kg/m?

1. Warstwa écieralna zAC 11So gr. 5¢cm

1. Warstwa écieralnaz AC 11Sogr. 5 cm

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5cm

3. Podbudowa z kruszywa famenego

2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm

1. Warstwa Scieralnaz AC 11S 0 gr. 5 cm

3. Kruszywo stab. cem. Rm=15MPa o gr. 10 em

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej

2. Kationowa emulsja Sredniorozpadowa 0,8 kg/m?

2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?

3. Podbudowa zasadnicza z AC 11Wogr. 5cm

3. Podbudowa z kruszywa tamenego

. g R
2, Kationowa emulsja Sredniorozpadowa 0,8 kg/m 3, Kruszywo stzb, cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? L o ) stabilizowanego mechanicznie 0 gr. 10 cm
3. Podbudowa z kruszywa lamenego - - 1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej X ol 8
stabilizowanego mechanicznie 0 gr. 10 cm 3. Podbudowa zasadnicza z AC 11W o gr. 5 cm 3. Podbudowa zasadnicza zAC 11Wogr. 5em w kolorze szarym o gr. 8 cm 4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm . - . 3. Podbudowa zasadnicza z AC 11W o gr. 5 cm W kolorze szarym o gr. 6 cm u amel
1. Warstwa $cieralna z betonowe] kostki brukowe] : : : : : 1. Warstwa Scieralna z betonowe] kosthd brukowe] , . 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 ar. 5 stabilizowanego mechanicznie 0 gr. 10 cm : : N : N
4. Kruszywo stabilizowane cementem Rn=1,5 MPa 0 gr. 10 cm ' w kolorze starym ogr.8 o 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0, 5kg/m? 1. Betonowa kostka brukowa szara o gr. 8 cm 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 2, Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm W kolorze szarym o gr. § cm 4, Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? - Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm 4. Kruszywo stailzowane cementem Ra=L5 MPa o gr, 10cm 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? L Powmrzclr(mlowe utrw?IeI?lq %Sflallteml stab%%wgn M
- . . : : , L _ . ) . L 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm . =1 : . . grysem kamiennym frakcji 8-11 w ilosci 13.0 dm3/m:
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm 5. Warstwa wyréwnawcza z AC 11W o gr. zmienngj 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 5. Warstwa wyrdwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5cm 5. Warstwa wyréwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej Zy 1 g 5. Warstwa \.NYFOWl.'laWCZBIZ ACI11W 0 gr. Zmiennej 2. Warstwa kruszywa lamanego
3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 ¢m 6. Frezowanie nawierzchni na zimno 3. Istnigjaca konstrukcja jezdni 6. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 6. Frezowanie nawierzchni na zimno 6. Frezowanie nawierzchni na zimno stabilizowanego mechanicznie - gr. 15 cm
7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 7;@%5&%%%3331 g]%ry'%:iézﬁgsngao’rcanr‘nanego 7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m?2 7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 3. Grunt rodzimy
8. Istniejaca konstrukcja jezdni 8. Warstwa kruszywa stabilizowanego cementem 8. Istnigjaca konstrukcja jezdni 8. Istniejaca konstrukcja jezdni
Rm 1,5MPa gr. 10cm
Przekrgj F-F

Przekréj D-D
jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.5m
z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowa, chodnikiem oraz zjazdem indywidualnym

jezdnia o spadku jednostronnym o szer. 6.5m

Przekroj B-B
Z pasem zieleni, wydzielong sciezkg rowerowa, chodnikiem oraz zjazdem bitumicznym

jezdnia o spadku daszkowym o szer. 6.5m

z pasami zieleni, wydzielong Sciezkg rowerowg oraz chodnikami
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1. Warstwa $cieralna z betonowej kostki brukowej i . N . i i casreles 2017,

1. Warstwa cieralna 2 AC 85 0 gr. 4 cm w kolorze grafitowym o gr. 8 cm | 1. Warstwa écieralna z AC 85 0 gr. 4 cm b e  etonowe osthd brukowe | | Rozbudowa ul. Pokrzywnickiej

2. Kationowa emulsia éredniorozpadowa 0,8 kg/m? ; ;odsypka c::ntl)entowo-Rp|as|1<o;tv|:I ;51:4) 0 glr0 5cm 1, Warstwa &cieralna z AC 115 0 gr. 5 cm 2. Kationowa emulsja sredniorozpadowa 0,8 kg/m? 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm 1. Warstwa Scieraina z AC 115 0 gr. 5 cm 1. Warstwa écleraina z AC 85 0 gr. 4 cm 1. Warstwa écieralna z AC 115 0 gr. 5 om 1. Warstwa Sdereina 2 AC 115 0 gr. 6 o w Kaliszu 5 . O
i Egggﬂggwgnzeé(? ,%ngrtfgﬁgeg%r 10¢m +USH0 S0 CEM. m-' ' aodr cm. . . 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 1. Warstwa Scierana 2 betonowe] kostid brukowe] 3. E‘t’é’tﬂﬂ‘zjé’v"v'aan%&“ﬁfe”c"ﬁ%rﬁ‘]’c’?ﬁ'éeg%r 10em 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 2. Kationowa emulsia éredniorozpadowa 0,8 kg/m? 2. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 2. Kationowa emulsja frednlorazpadowa - 0,8kg/m? . SRZEKROJE NORMALNE

4, Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm 1. Warstwa sderalna z betgnowej kostki brukowe] 3. Podbudowa zasadnicza  AC 11W o gr. 5 cm W kolorze szarym o gr. § cm 4, Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm 1. Warstwa écieralna z betonowe kostki brukowej 3. Podbudowa zasadnicza 2 AC 11W o gr. 5 cm 1. Warstwa &cieralna z betonowej kostii brukowej 3. Podbudowa  kruszywa famerego 3. Podbudowa zasadnicza z AC 11W o gr. 5 cm 3 E?ggﬂﬁgwgnzegg”,ﬁm,*,?c’;‘,?geg"gr 15cm N SKALA 1:50

O g 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m2 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm W kolorze szarym o gr. 8 cm 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? W kolorze szarym o gr. 8 cm StaDflzowanego mechanicznie o gr. 12 m 4. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m2 2 mgr inz. Marcin Kasatka
2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) 0 gr. 5 cm : ) ! 2. Podsynka towo-piaskowa (1:4) o ar. 5 : ! . . 4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm : ) ' 4. Kruszywo stabilizowane cementem Rm=1,5 MPa 0 gr. 10 cm @ | PROJEKTANT WKP/0305/POOD/11
3, Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 5. Warstwa wyrwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm . Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 5 cm 5. Warstwa wyrownawcza z AC 11W o gr. zmiennej 2. Podsypka cementowo-piaskowa (1:4) o gr. 3 cm : 5. Warstwa wyrdwnawcza z AC 11W o gr. zmiennej é mar inz. Andrze; Leki
’ 6. Frezowanie nawierzchni na zimno 3. Kruszywo stab. cem. Rm=1,5 MPa o gr. 10 cm 6. Frezowanie nawierzchni na zimno 3. Podbudowa z betonu C8/10 0 gr. 20 cm 6. Frezowanie nawierzchni na zimno s SPRAWDZAJACY 7342-1 72/911
7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? 7. Kationowa emulsja szybkorozpadowa - 0,5kg/m? h~ inz. Rafat Bober
8. Istniejaca konstrukcja jezdni 8. Istniejaca konstrukcja jezdni _% ASYSTENCI
o mgr inz. Tomasz Dryjanski

8. Istniejaca konstrukcja jezdni




